Yhtenaisyys

Metrinen avaruus X on epdyhtendinen (disconnected). jos on olemassa |
osajoukot A, B C X, joille ‘:

() AUB=X
(i) A#0#B
() ANB=10 ;

(iv) A ja B ovat avoimia joukkoja avaruudessa X
Jos avaruus X ei ole epayhtenainen, niin se on yhtendinen (connected)

o Osajoukon E C X (epd)yhtenaisyys madritellaadn tulkitsemalla £
aliavaruutena; ts. joukkojen A. B tiytyy olla avoimia aliavaruudessa E.

e Normiavaruuden avoin ja yhteniinen osajoukko D C E on alue (engl.
domain, jolla on tosin muitakin merkityksia).
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Yhtenaisyyden vaihtoehtoisia muotoja

Metriselfe avaruudelle X seuraavat ehdot ovat yhtapitavia:

@ X on epayhtenainen.

@ X =CUD, jossa C,D erillisia, suljettuja ja epatyhjia
@ On olemassa avoin ja suljettu osajoukko } # A £ X !
© On olemassa jatkuva surjektio f+ X — {0,1}. J
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Yhteys jatkuvuuteen

@ Jos X on yhtenainen ja f X = Y jatkuva, niin kuvajoukko f(X| C Y E

on yhtenainen !
@ A C R on yhtenainen joukko, jossa vahintaan kaksi pistetta = ACR |
on vali

@ Jos X on vhtenainen ja £ X — R on sellainen jatkuva funktio, ett3
f(x)f(y) < 0 joillakin x.y € X, niin on olemassa sellainen z € X,
etta f(z) =0

@ Jos D C R" on alue, niin sen pistect voidaan yhdistaa toisiinsa
murtoviivallay C D
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